
Με το μήνυμα να γίνει η αντισυστημική οργή δύναμη ανατροπής η ΑΝΤΑΡΣΥΑ
παρουσίασε τα ψηφοδέλτιά της σε συνέντευξη Τύπου

Με πλήρη ψηφοδέλτια, γεμάτα με ανθρώπους της δουλειάς και του αγώνα, και συνολικά 349
υποψήφιους/ες, συμμετέχει η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη μάχη των βουλευτικών εκλογών στις 21 Μαΐου.

Η παρουσίαση των ψηφοδελτίων έγινε σε συνέντευξη Τύπου στο ΤΕΕ.

Στα ψηφοδέλτια συμμετέχουν εκλεγμένοι συνδικαλιστές, δημοτικοί και περιφερειακοί σύμβουλοι και
επιστήμονες.

Συμμετέχουν άνθρωποι που έχουν πρωτοστατήσει σε εργατικούς αγώνες στους χώρους της υγείας, της
παιδείας, στους δήμους, στον επισιτισμό και στον πολιτισμό.

Περιλαμβάνονται αγωνιστές και αγωνίστριες από το γυναικείο κίνημα, από το αντιφασιστικό και το
αντιρατσιστικό κίνημα, από το κίνημα ΛΟΑΤΚΙ.

Συμμετέχουν άνθρωποι που έχουν βρεθεί στα κινήματα για το περιβάλλον, ενάντια στη λεηλασία της
φύσης και των ελεύθερων χώρων.

Εργαζόμενοι από τον ιδιωτικό τομέα και τους σημαντικούς αγώνες του είναι στα ψηφοδέλτια της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ, όπως και φοιτητές, αγρότες και ιστορικά στελέχη της επαναστατικής αριστεράς.

Κερδισμένη ψήφος είναι αυτή που ενισχύει την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, ήταν το μήνυμα.

Τη συνέντευξη Τύπου “άνοιξε” η πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Αρχαιολόγων, Δέσποινα Κουτσούμπα. Το
πολιτικό πρόγραμμα της ΑΝΤΑΡΣΥΑ παρουσίασαν ο υποψήφιος βουλευτής Α΄Αθήνας και μέλος της
Κεντρικής Συντονιστικής Επιτροπής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Γιάννης Σηφακάκης και ο υποψήφιος βουλευτής Β2
Δυτικού Τομέα και μέλος της ΚΣΕ ΑΝΤΑΡΣΥΑ Αντώνης Δραγανίγος.

Τοποθετήσεις έκαναν επίσης ο υποψήφιος βουλευτής Ανατολικής Αττικής και μέλος της ΚΣΕ της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ Μάνος Σκούφογλου, η υποψήφια, νοσοκομειακή γιατρός Αργυρή Ερωτοκρίτου με
συνδικαλιστική δίωξη σε βάρος της, ο υποψήφιος βουλευτής Επικρατείας, δικηγόρος και συνήγορος
Πολιτικής Αγωγής στη δίκη της Χρυσής Αυγής Κώστας Παπαδάκης, και ο υποψήφιος βουλευτής Α΄Αθήνας,
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συντονιστής της ΚΕΕΡΦΑ και δημοτικός σύμβουλος Αθήνας, Πέτρος Κωνσταντίνου.

Παρεμβάσεις έκαναν ακόμα η υποψήφια Β3 Νότιου Τομέα και δημοτική σύμβουλος Βύρωνα Μαρία
Μπικάκη, ο Τζαβέντ Ασλάμ, πρόεδρος της Πακιστανικής Κοινότητας Ελλάδας “Η Ενότητα”, ο
εκπαιδευτικός Κώστας Τουλγαρίδης και το ιστορικό στέλεχος της επαναστατικής αριστεράς Άγγελος
Χάγιος, υποψήφιος βουλευτής Επικρατείας.

Όπως τονίστηκε, στόχος αυτών των εκλογών είναι “μαυριστεί” η αντιλαϊκή κυβέρνηση της Νέας
Δημοκρατίας, να καταδικαστεί η πολιτική του κεφαλαίου, της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ και η συναίνεση των
ΣΥΡΙΖΑ-ΚΙΝΑΛ. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έδωσε μάχη για την ανατροπή της πολιτικής αυτής μέσα σε δύσκολες
συνθήκες τα προηγούμενα χρόνια και συνέβαλε ώστε το εργατικό, λαϊκό και νεολαιίστικο κίνημα να την
καθυστερήσει ή και να τη νικήσει. Πρόβαλε ένα αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα που συνδέει τους
καθημερινούς αγώνες για τους μισθούς και τις συντάξεις, για τα δημόσια αγαθά, για τις δημοκρατικές
ελευθερίες και την ειρήνη με την πάλη ενάντια στο κεφάλαιο και το σύστημα της εκμετάλλευσης.
Επιδιώκει η πάλη για την ανατροπή αυτής της πολιτικής να σηματοδοτήσει την αρχή για το “ξήλωμα” του
καταστροφικού συστήματος που βάζει τα κέρδη πάνω από τις ζωές των ανθρώπων.


